

Conferencias juveniles de Inst. Sanmartiniano

Dentro de su programa anual de difusión cultural a todos niveles, el Instituto Sanmartiniano Salvadoreño ha organizado un ciclo de conferencias sobre el tema "alcoholismo, tabaquismo, y drogomanías", que será desarrollado por

el Dr. Oscar Rodríguez Díaz, quien tiene amplia y reconocida experiencia universitaria en el desarrollo de tan importantes temas. Las conferencias tendrán lugar: El Miércoles

—Pasa a la página 23—

20 millones a Instituto de Desarrollo Municipal

Con un aporte del BID de 20 millones de colones, funcionará el Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal, informó el Alcalde de San Salvador.

El Dr. José Antonio Morales Ehrlich, alcalde capitalino, dijo que actualmen-

te se encuentra bajo estudio de las comisiones respectivas de la Asamblea Legislativa, la Ley Orgánica del mencionado Instituto.

Igualmente, informó,

—Pasa a la página 23—



REGULACION. Representantes de firmas importadoras de Alemania, pidieron ayer se agilice por parte de la Asamblea Legislativa, la aprobación del Decreto de Re-

gulación de la XII Feria Internacional de El Salvador. La falta de ese Decreto imposibilita hacer gestiones en el material que se desea exponer en Noviembre, afirmaron.



DESARROLLO. El Sr. Guy Bellard, representante en nuestro país del PNUD y Guillermina Segura, del Programa Mundial de Alimentos de las Naciones Unidas, visitaron ayer nuestra Redacción y dieron a conocer que ambos programas, contribuyen al proceso de desarrollo salvadoreño. Se ha contribuido especialmente en energía geotérmica, desarrollo agroindustrial, desarrollo habitacional urbano-rural, saneamiento básico rural, etc.

Diputado defiende acción de Gobierno

"En este país parece que hemos perdido la perspectiva de lo que está sucediendo, y no nos responsabilizamos realmente de lo que necesita", dice el diputado Aristides Alvarenga (PDC).

Yo creo, que son actitudes de gentes sin ninguna responsabilidad, agrega el Vicepresidente de la Asamblea, por cuanto hacen análisis que no están apegados a la realidad; si al final a esta gente se le preguntara quién debe ser el presidente,

no sería raro que contestaran que ellos quieren serlo, para corregir estas cosas que están sucediendo.

Creo, añade, que este país realmente está enfrentado en una crisis que todos debemos solucionar con seriedad, y no es porque el señor Presidente sea de mi partido, pero creo que este gobierno está haciendo lo que jamás se ha hecho por

—Pasa a la página 29—

Charlas sobre alcoholismo desde hoy

Tres conferencias sobre alcoholismo, tabaquismo y drogomanía, serán pronunciadas por el Dr. Oscar Rodríguez Díaz, informan voceros del Instituto San-

—Pasa a la página 17—

Millones no percibe café y en horas fallará Corte

En próximas horas podría darse la sentencia definitiva de la Sala de lo Constitucional, sobre el caso del INCAFE, dice vocero de la Corte Suprema de Justicia.

El desenlace del recurso de inconstitucionalidad con el Instituto Nacional del Café, presentado en Mayo de 1985 por el Dr. Francisco García Rossi, podría darse en las

próximas horas, señala vocero del Organismo Judicial, en vista de que por el impasse surgido entre los magistrados que conforman la Sala de lo Constitucional, han entrado en funciones dos magistrados suplentes.

Los magistrados suplentes según lo establecido por la Asamblea Legislativa en la reforma que le hiciera recientemente al Artículo 14 de la Ley Orgánica Judicial, en el sentido de que al haber discrepancias entre los magistrados titulares de la Sala de lo Constitucional entren en funciones los suplentes para cumplir con el hecho de obtener sentencia.

Durante toda la mañana de ayer numerosas personas representantes del sector cafetalero del país se presentaron ante la Corte Suprema para indagar sobre la situación que se ha mencionado, y señalaron que en adelante el

—Pasa a la página 33—



TECNOLOGÍA. Con el objeto de que ejecutivos del BFA comprendan las tendencias más importantes del sistema financiero, actualmente reciben cursos especiales del INCAE, informa el Lic. René Alcides Orellana.

De San Miguel

4 niños heridos por un explosivo

(San Miguel). Cuatro menores resultaron ayer con graves lesiones, al explotar una mina dejada por los terroristas en la finca Santa Rita.

Según informes, los hermanos Santos Liduvina, de 12 años; José Baudillo, de 11; Ana Magdalena, de 7 y Rosa Elvira, de 6 años, todos de apellido Caballero Santiago, recogían leña en el interior de la mencionada finca, en el lugar conocido como "La Bóveda".

Sorpresivamente, dos perros que les acompañaban pisaron la mina y ésta hizo explosión a pocos metros de los menores, quienes fueron gravemente heridos por las esquirlas del artefacto.

Vecinos del lugar los trasladaron inmediatamente al Hospital Regional San Juan de Dios, de la ciudad de San Miguel, en donde dos de ellos se encuentran.

—Pasa a la página 17—

Participación alemana en XII Feria preparan

Unos 25 representantes de productos alemanes se reunieron ayer con el embajador de ese país, Sr. Guido Heymer, para coordinar su participación en el Pabellón Alemán durante la XII Feria Internacional de El Salvador en Noviembre próximo.

Mostraron su preocupa-

ción por que aún no se conoce el Decreto de Regulación de la XII Feria Internacional de El Salvador, el que se les prometió estaría ya publicado el pasado 10 de mayo.

El problema, específicamente, es que las casas ma-

—Pasa a la página 35—

Sorprendió falsa noticia captura de D'Aubuisson

Si a los diputados se les encarcelara por cada denuncia que hacen de corrupción, malversación de fondos del Estado o por elevar la voz del pueblo, sería como negarle libertad al mismo pueblo.

Así lo expresó ayer el dirigente de Alianza Republicana Nacionalista, ARE-

NA, Ing. Francisco Merino López, al señalar que la buena fe de varios medios informativos, fue sorprendida hábilmente por quienes tienen obsesión por la anarquía y la dictadura, al hacerles creer que el diputado Roberto D'Aubuisson

—Pasa a la página 33—

Analiza Economía Social de Mercado: Fuentes C.

Un análisis a la Economía de Mercado, hace en declaraciones el reverendo Ricardo Fuentes Castellanos. Dice al respecto:

"De parte de la Democracia Cristiana en El Salvador se ha pretendido falsamente que su gobierno sigue y aplica la tan llevada y traída 'Economía de

Mercado', como lo hizo en Alemania Occidental después de la guerra el bien recordado Dr. Ludwig Erhard.

Con el fin de engañar al público y confundirlo, desde hace algún tiempo los D.C. han contratado a un

—Pasa a la página 32—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

FERIA ARTESANAL. El Sr. Carlos Orellana (tercero, derecha), Jefe del Departamento de Turismo Interno del ISTU, informa sobre la Décima Feria Artesanal de Nahulzalco, a desarrollarse del 22 al

29 de Junio, en ocasión de las fiestas patronales en honor a San Juan Bautista. Le acompañan representantes del Ministerio de Cultura y Comunicaciones y artesanos de Nahulzalco.

Al cerrar la edición